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BANKY 
Smart Banking od UniCredit nabídne 
vylepšené funkce včetně Face ID

UniCredit Bank přichází s novou verzí 
mobilní aplikace Smart Banking. Klienti 
mohou díky ní pohodlně ovládat svůj 
bankovní účet, přes aplikaci zařídí většinu 
běžných úkonů a nemusí tak navštěvovat 
pobočku. Kromě moderního designu nová 
verze aplikace obsahuje rozšířené funkce – 
rychlejší přihlášení prostřednictvím Face ID, 
nové rozdělení přehledu plateb nebo detaily 
o běžných a úvěrových účtech a kreditních 
kartách. Aplikace je dostupná pro operační 
systémy iOS a Android. UniCredit Bank na 
nové verzi Smart Bankingu spolupracovala 
se společností Meniga, předním evropským 
fintech poskytovatelem digitálního softwaru.

(UniCredit Bank, redakčně kráceno)

J&T banka dosáhla v roce 2019 
historicky nejlepších výsledků

J&T banka, jedna z nejvýznamnějších 
privátních bank v České republice, uzavřela, 
dle auditovaných konsolidovaných výsledků, 
loňský rok s rekordními výsledky. Při stabilní 
bilanční sumě ve výši 151,72 miliardy korun 
dosáhla čistého zisku 3,16 miliardy korun 
(+52 %). Vlastní kapitál banky přesáhl
21,51 miliardy korun (+12 %). K rekordním 
výsledkům přispěl vývoj trhu. Růst 
korunových úrokových sazeb se promítl do 
nárůstu úrokové marže a čisté úrokové 
výnosy dosáhly 3,96 miliardy korun.

              (J&T, redakčně kráceno)
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ČSOB, Česká spořitelna a KB plánují 
vytvoření kontrolované společnosti

ČSOB, Česká spořitelna a KB plánují 
vytvoření společně kontrolované
společnosti – joint venture, který bude 
poskytovat službu elektronické identifikace
a autentizace. Identifikační služby bude 
poskytovat na základě bankovní identity až 
5,5 milionu občanů, kteří bankovní identitu 
běžně užívají například při přihlašování do 
internetového bankovnictví. Služba navazuje 
na legislativní změny, které umožnily 
bankám poskytovat identifikační služby. 
Služba bude poskytována jak ve vztahu
k veřejným institucím (např. podání 
daňového přiznání, kontrola řidičského 
průkazu), tak i soukromým sektorem (např. 
finančními institucemi, operátory, e-shopy). 
Účast na aktivitách kontrolované společnosti 
bude otevřená i pro ostatní banky.

    

 
          (ČSOB, redakčně kráceno)

Fio banka nabízí všechny hypotéky 
pod dvě procenta

Česká Fio banka se rozhodla zlevnit své 
hypotéky, reaguje tak na snížení sazeb 
Českou národní bankou a pokles tržních 
sazeb. Její klienti tak mohou získat hypotéku 
se sazbou pod 2 %. Aktuálně došlo
k razantnímu snížení u kratších fixací
na 1 a 3 roky. Jednoletá i tříletá sazba nyní 
začíná pod hranicí dvou procent, na úrovni 
1,88 %. Pětiletá sazba zůstává beze změny, 
se sazbou od 1,98 %. Výhodou je vedení 
běžného i úvěrového účtu zdarma a žádný 
poplatek za poskytnutí či čerpání hypotéky.

        (Fio banka, redakčně kráceno)
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Proč odklad sociálního a zdravotního 
může Česku pomoci více než „zpětné 
uplatnění daňové ztráty“
Česko podle řady 
měřítek zaostává 
v pomoci postiženým 
domácnostem 
a odvětvím, a to zvlášť 
při porovnání se 
sousedním Německem.
Tam zatím plánovaná pomoc státu čítající 
kromě přímé pomoci odklad plateb státu a 
garantovaných úvěrů může dosáhnout 
více než 50 % HDP (viz statistiky think 
tanku Bruegel). V Česku i kvůli pomalému 
startu garantovaných úvěrů (zatím COVID 
I a II) bude náběh celkové pomoci daleko 
pomalejší (pokud vše půjde tak jako 
doposud, odhadujeme do 10 % HDP). 
I proto se nabízí úvahy záplatovat 
výpadky likvidity v podnikovém sektoru 
dočasně plošnějšími rychlými nástroji - 
například novými odklady plateb daní.
Ne všechny nástroje jsou ale v Česku 
stejně vhodné. Dobře mohou zafungovat 
odklady sociálního a zdravotního pojištění 
(na nejbližší měsíce), které budou 
úročené rozumně nízkou úrokovou 
sazbou. Důležité je, že takové opatření 
relativně rovnoměrně podporuje malé 
i velké podniky a současně přispívá 
k zachování pracovních míst. A pokud 
bude úroková sazba stanovena poblíž 
předkrizových úrovní pro krátkodobé 
úvěry, neměli by nástroje ve velkém 
zneužívat černí pasažéři.
Takový nástroj je pravděpodobně v naší 
situaci daleko vhodnější než častokrát 
skloňované „zpětné uplatnění daňové 
ztráty“ - kdy by na základě odhadnuté 
ztráty pro tento rok firmy rovnou 
inkasovaly peníze od finančních úřadů 
(vše by se muselo nakonec vyúčtovat, ale 
v mezičase by si podniky sáhly na 
bezúročné půjčky). Takové opatření může 
(bez jakýchkoliv stanovených limitů) 
podporovat primárně velké společnosti, 
nemá pozitivní přesahy na trh práce 
a navíc může motivovat velké nadnárodní 
společnosti k přesouvání ztrát do České 
republiky… To už je pěkná řádka 
komplikací, která minimálně stojí za 
zvážení.

Jan Bureš,
hlavní ekonom Patria Finance
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SPOŘITELNY

Moneta již odložila splátky o objemu 
24,5 miliardy korun 

Skupina Moneta spustila pro své klienty 
možnost odkladu splátek podle nového 
zákona, který v pátek podepsal prezident. 
Systém žádostí zůstává prakticky stejný, 
žádat lze přes interaktivní formulář na 
webových stránkách. Banka již dobrovolně 
umožnila odklady splátek z poskytnutých 
úvěrů a hypoték téměř 59 tisícům žadatelů 
na portfoliu úvěrů v objemu 24,5 miliardy 
korun. Největší zájem o odklad splátek mají 
živnostníci, jejich žádosti tvoří 21,6 %
z celkového portfolia banky. Spotřebitelské 
úvěry tvoří 13,4 %, odklad hypoték pak
9,6 %.         (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)

U Modré pyramidy nyní stavební 
spoření s prémií 3000 Kč

Modrá pyramida spouští jarní bonusovou 
akci, v rámci které poskytne ke všem nově 
uzavřeným smlouvám o stavebním spoření 
prémii ve výši 3000 Kč. Maximální akční 
bonus získá každý, kdo si založí u Modré 
pyramidy smlouvu o stavebním spoření
s cílovou částkou 300 000 Kč a do čtyř

České domácnosti zatím nepotřebují 
příliš sahat do úspor

Drtivá většina českých domácností kvůli 
současné situaci zatím nepotřebuje vybírat 
své úspory, vyplývá z průzkumu ČMSS. 
Podle průzkumu chce ze zajištěných 
produktů vybrat své peníze přibližně 10 % 
lidí, z méně zabezpečených produktů je to 
maximálně pětina. Např. z penzijního 
připojištění chce vybrat část nebo celé 
úspory 6 % klientů, u stavebního spoření je 
to 11 %. Zároveň napříč všemi produkty 
chce zhruba desetina domácností spořit více 
než doposud. Plných 78 % střadatelů
v penzijním připojištění nebo 68 % 
domácností spořících ve stavebním spoření 
bude pokračovat tak jako doposud.
U termínovaných vkladů i podílových fondů 
chce nadále spořit ve stávajícím rozsahu 
necelých 60 % dotázaných.

(Českomoravská stavební spořitelna, redakčně kráceno)

 

                                              

                        

Do Air Bank přes mobil nebo web 
přišlo 8 tisíc nových klientů

Air Bank za poslední měsíc zaznamenala 
nárůst počtu svých klientů. Od 12. března, 
kdy začal v České republice platit nouzový 
stav, si účet u Air Bank on-line způsobem 
otevřelo více než osm tisíc nových klientů. 
Celkem má banka 813 tisíc klientů. Na to, že 
je možné účet u Air Bank spravovat plně
on-line, upozorňuje banka nyní také ve dvou 
nových, pro aktuální situaci natočených 
televizních spotech. Zájem o zakládání účtu 
on-line zaznamenává banka dlouhodobě, 
avšak v  situaci posledních týdnů je
on-line způsob založení účtu naprosto 
dominující.                (Air Bank, redakčně kráceno)

následujících měsíců vloží vklad ve výši 
alespoň 3000 Kč. Nabídka v sobě kombinuje 
jak finanční prémii ve výši poplatku za 
sjednání smlouvy až 3000 Kč, tak i úrokový 
bonus +0,5 % p. a. Akce platí od 20. dubna 
do 29. května 2020.
                                   (Modrá pyramida, redakčně kráceno)

Omezení ekonomiky se mohlo 
dotknout 1,7 milionu pracujících

Omezení ekonomiky související
s mimořádnými opatřeními proti šíření 
nemoci covid-19 způsobila českým firmám
a podnikatelům pokles tržeb o stovky miliard 
korun. Firmy a podnikatelé z přímo 
postižených oborů zaměstnávají více než 
milion lidí, opatření se však mohla dotknout 
dalších více než 600 tisíc zaměstnanců
z oborů, u kterých není dopad nedávných 
opatření zřejmý na první pohled. Vyplývá to 
z analýzy dat portálu informaceofirmach.cz, 
kterou provedla společnost CRIF. Firmy, 
kterých se současná opatření dotkla 
okamžitě nebo téměř okamžitě, 
zaměstnávají až 1,3 milionu lidí. Přibližně 
dalších 400 tisíc zaměstnávají fyzické osoby 
podnikatelé. Celkem se tedy opatření mohla 
dotknout 1,7 milionu pracujících. Více 
zasaženi jsou v tomto ohledu opět 
zaměstnanci podnikatelů. Současná opatření 
se dotkla až 35 % zaměstnanců fyzických 
osob podnikatelů, ale pouze 28 % 
zaměstnanců obchodních společností. 
Důvodem je opět to, že řada firem s vysokým 
obratem a velkým počtem zaměstnanců 
nebyla těmito opatřeními dotčena.  

                (CRIF, redakčně kráceno) 
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